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Č. j.: MZDR   708/2026-7/MIN/KAN 

*MZDRX01YPQS4* 
MZDRX01YPQS4 

Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb.,  
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů  
 
 
Vážený pane, 
 

k Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu  
k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví (MZD) dne 
17. prosince 2025, evidované pod č. j.: MZDR 708/2026-1/MIN/KAN, kterou jste požádal  
o poskytnutí následujících informací: 
 
„Kompletní výpočet (mj. vč. parametrů a jednotlivých iterací výpočtu) za poslední dostupný 
měsíc "Podrobné úpravy systému přerozdělování" podle přílohy č.2 k zákonu 592/1992 Sb.“; 
 
sděluji: 
 
V souladu s § 20 (a následujících) zákona č. 592/1992 Sb., o pojistném na veřejné zdravotní 
pojištění, ve znění pozdějších předpisů je provádění měsíčního přerozdělování pojistného 
jednotlivým zdravotním pojišťovnám svěřeno správci zvláštního účtu sloužícího 
k přerozdělování pojistného a jeho dalších příjmů, kterým je Všeobecná zdravotní pojišťovna 
České republiky. Se žádostí o postup výpočtu za poslední dostupný měsíc si Vás tedy 
dovolujeme odkázat na tuto instituci. 

Doplňujeme, že částku určenou k přerozdělování přerozděluje správce zvláštního účtu 
v daném měsíci mezi zdravotní pojišťovny mj. na základě nastavitelných a vypočítaných 
parametrů přerozdělování platných vždy pro kalendářní rok (zde lze nalézt provázanost 
s přílohou č. 2 k zákonu č. 592/1992 Sb., kterou zmiňujete ve Vaší žádosti). Vyhlášku 
č. 107/2025 Sb., o nastavitelných parametrech přerozdělování pojistného na veřejné zdravotní 
pojištění pro rok 2026 a o obsahu, struktuře a formátu údajů pro výpočet vypočítaných 
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parametrů přerozdělování vč. důvodové zprávy a vypočítané parametry pro přerozdělování  
v roce 2026 stanovené podle této vyhlášky přikládáme. 

Výsledky přerozdělování pojistného na veřejné zdravotní pojištění (resp. výpočtů správce 
zvláštního účtu) jsou pravidelně každý měsíc zveřejňovány na webu Ministerstva zdravotnictví 
(viz https://mzd.gov.cz/prerozdelovani-pojistneho-na-verejne-zdravotni-pojisteni/). 

Zároveň přijměte prosím omluvu za prodlevu v odpovědi. Poskytnutím výše uvedených 
informací považujeme Vaši stížnost ze dne 9. ledna 2026 za vyřízenou. 

 
S pozdravem 
 
 
 
 
 
 
Ing. Daniela Matějková 
vedoucí oddělení strategií, protokolu, vládní a parlamentní agendy  
podepsáno elektronicky 
 
 
 
 
Přílohy /3/ dle textu 
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